

我国十八大以来 年均减贫1300多万人

新华社

国务院扶贫办主任刘永富10日在国务院新闻办举办的新闻发布会上表

示,党的十八大以来脱贫攻坚取得显著成效,我国贫困人口规模大幅减少。2012年至2016年,我国现行标准下的贫困人口由9899万人减少至4335万

人,累计减少5564万人,2017年减贫人数预计也在1000万人以上,5年年均减贫1300多万人。与前几轮扶贫相比,这是从未有过的。

杭州云栖大会大幕将启



10月10日,2017杭州云栖大会各大展馆已准备就绪。10月11日至14日,被称为科技界“奥斯卡”的杭州云栖大会将在云栖小镇举行,今年的会议议题将覆盖云计算、大数据、人工智能、生物识别、金融科技、量子计算等前沿领域,人工智能仍将是此次云栖大会的主角。图为新启用的刚刚建成的云栖国际会展中心二期。

董旭明 张迪 摄

两名大学生轮滑567公里到北京 交警:违反交规且非常危险

《北京青年报》

近日,两名山东大学生脚踩轮滑鞋,利用国庆假期一路从山东滑行至北京,历时5天半完成了一次长达567公里的“长途刷街”。这个不一般的旅行在网上引起了网友的热议。

10月1日,来自山东省济宁学院美术专业的两名大三学生,仅背着几件简单的衣服行李,备用轮滑工具、食物和水,滑着轮滑从山东省出发。一路上吃住全靠路边的餐厅、旅馆和随身携带的一些压缩饼干和巧克力,最终历时5天半的时间,完成了567公里的路程,到达北京。

9日下午,记者联系到了其中一位学生王洋(化名)。王洋介绍,自己大一的时候通过学校的社团接触到了轮滑,并结交到了这次同行的伙伴,两人都从社团活动开始爱上了这项运动。

在此次“长途刷街”之前,两人还曾经多次参加过山东省举办的轮滑比赛并取得过竞速第六的名次。“从大一的时候我们就想过要来一次‘长途刷街’,我觉得能和朋友一起结伴儿,滑过那么长的距离去到另一个地方,这种旅行很有意思也很有意义。正好趁着这次假期我们就准备完成这个梦想。”

王洋告诉记者,这是他们俩第一次

来北京,又正好碰上了国庆,“我们去了鸟巢、中国轮滑广场等地。这趟旅行很值得,回来就一直跟大家说,只要坚持下去不放弃就一定能达到目标!”

对于使用轮滑代步上路是否符合道路交通安全,王洋则表示没有想那么多,想过最差的情况就是被警察“遣返”。

北京交警提醒,轮滑作为一种休闲健身运动值得鼓励,但只能在一定范围的场地上活动,如果使用轮滑鞋代步上路,不仅违反了交通法规,也存在着严重的安全隐患。交警表示,这种行为一旦被发现,不仅会对学生进行严厉教育,还会进行相应处罚。

逃犯KTV高唱“不要怕” 唱着唱着落网了

《南国今报》

“擦干泪,不要怕,至少我们还有梦……”近日,在广西融水苗族自治县县城某KTV包厢内,3名男子在高唱这首歌时,却被闻讯而至的民警抓了起来,这是怎么回事?

原来,3名男子全部是一起伤害案件的在逃人员。而当晚,同案另外3名团伙成员已经在该KTV包厢外落网。10月9日,记者从警方获悉,目前案件侦破工作已告一段落,6名男子已全部被刑事拘留。

今年2月25日下午,因老乡与他人发生争执,男子兰某、叶某、潘某、欧

某等多人纠集在一起,在融水县某镇,将对方3人殴打致伤。案发后,兰某等6人分头逃跑,因涉嫌故意伤害他人,被公安机关列为网上逃犯,予以全国通缉。

今年9月,流窜在外地的兰某计划从外地返回融水,于是提前相约几名曾经“两肋插刀”作案的“难兄难弟”,于10月2日晚在融水县城的一家KTV聚会“压惊”。

柳州市公安局巡警支队柳南大队民警获取兰某等人将在一起聚会的信息后,立即开展布控抓捕工作。

当晚8时许,当兰某首先出现在该KTV时,民警迅速将其控制。半小时

后,嫌疑男子阳某、吴某应约来到包厢。两人发现情况不对试图逃窜,被外围布控民警抓获。随后,男子叶某、潘某、欧某来到现场,当他们在包厢内唱起“擦干泪,不要怕,至少我们还有梦……”时,民警冲进包厢,把3人全部抓获。

经审讯,兰某等6人对故意伤害他人的事实供认不讳,目前均已被警方刑事拘留。

故宫正式实施全网售票 现场可扫码买当日票

新华社

继10月2日首次实现当天8万张门票全部通过网络售出后,故宫博物院10日宣布,自今日起,全网售票由试行进入正式实施阶段。

据介绍,全网售票的施行可大大降低观众参观等候时长,提升观众参观舒适度。目前每日有15000至20000名观众在网络售票未售罄的情况下,可以通过现场手机扫描二维码购买当日门票。这个数量相当于开放30个售票窗口高峰时段两个小时的售票工作量,大大减少观众整体购票的等候时间。

对于没有提前在网上购票的观众,故宫博物院在现场设置大量二维码引导牌,并且所有工作人员均配备便携二维码,为观众提供二维码购票咨询和协助服务。同时,端门地区设置有5个票务服务咨询台,每个咨询台安排2-3名票务服务人员和1-2名安全保卫人员,为广大观众提供咨询服务。

故宫博物院表示,全网售票的实施,并不意味着把不具备网上支付能力的人群拒之门外。对于这部分观众,如老年游客、外籍游客和没有手机的游客,故宫博物院安排了综合服务窗口代客下单。

福岛核事故原告方胜诉 2900人获赔4.9亿日元

新华社

据日本媒体报道,日本福岛地方法院10日判定福岛核电站事故原告方胜诉,法院认为日本政府和运营福岛核电站的东京电力公司对核事故负有责任,责令他们对3800名原告中的2900人赔偿4.9亿日元(约合2950万元人民币)。

2013年,核事故后继续住在福岛地区的居民以及到外地避难人员共计3800人组成原告团提起集体诉讼,要求日本政府和东电对他们因核事故所受影响和精神痛苦给予总额160亿日元(约合9.6亿元人民币)的赔偿。

这一诉讼审判焦点集中在日本政府和东电是否有能力提前预测可能发生的海啸,以及国家指定的赔偿金额等是否合理。福岛地方法院最终判决日本政府和东电给予原告赔偿,但对原告提出的恢复当地生活环境的要求予以回绝。

2011年3月11日发生的日本东部大地震引发强烈海啸。福岛核电站因海水灌入导致断电,其4个核反应堆中有3个先后发生爆炸和堆芯熔毁,造成灾难性核泄漏,福岛至今仍有不少民众处于“避难状态”。

手机网络买保险 赢客户节大礼
官网投保 [www.epicc.com.cn](http://epicc.com.cn)
电话投保 400-1234567
PICC 中国人民保险

寻亲公告



某男孩,2004年2月12日出生,2004年8月份的一天被发现遗弃在义乌市宗泽路和稠州路交叉口的宾馆门口,随身携带毛毯、奶瓶及出生日期纸条。



某女孩,2014年9月14日出生,2014年9月14日22时被发现遗弃在义乌市北苑街道柳青十区2栋5单元门口,用一块棉被包裹,随身携带一小罐奶粉、一个小奶瓶。

望上述孩子的生父母或其他监护人自公告之日起60日内,到义乌市社会福利院认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴。联系电话:0579-85435087

义乌市民政局
2017年10月11日